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Uvod 
 
Bosna i Hercegovina je složena država, koja u svom sastavu ima dva entiteta 

Federaciju, Republiku Srpsku i Distrikt Brčko. Porez na dodanu vrijednost predstavlja dosad 
najbolje rješenje kada je u pitanju zakonsko ujedinjavanje inače zakonski različito regulisanih 
poreskih davanja. 

 Osnovni cilj uvođenja PDV-a u bosansko-hercegovačku ekonomiju je uspostavljanje 
ravnoteže između fiskalnog opterećenja i fiskalnog kapaciteta. Ovakav sistem je trebao da 
zamjeni dotad postojeći porez na promet i da otkloni slabosti koje su bile do tada. 

S obzirom da je PDV zamišljen kao porez na konzumiranje, izvoz, koji se po definiciji 
konzumira vani, nije predmet oporezivanja. 

Porez na dodanu vrijednost (PDV) je idirektni porez, što znači da se ne prikuplja 
direktno od lica koje je poreski obveznik , već od lica koje se smatra krajnjim potrošačem. 

Ovaj porez se primjenjuje na cijeloj teritoriji Bosne i Hercegovine kako u Federaciji 
tako  i u Republici Srpskoj, što je po svom sadržaju tema ovog seminarskog rada. Ovakvo 
zamišljeno provođenje oporezivanja, stopa koja je jedinstvena na cijeloj teritoriju BiH treba 
da dovede do ujednačavanja  cjelokupne državne ekonomije.  

Naša zemlja koristi model evropske zajednice „EZ model“ oporezivanja prometa 
dobara i usluga. To je model potrošnog tipa PDV-a, porez se plaća tamo gdje se roba troši i u 
primjeni je jedna jedinstvena poreska stopa.1 

Koliko je ovaj porez opravdan i svrsishodan pokazat će vrijeme. Uvođenjem ovog 
poreza ispunjen je jedan od uslova za ulazak u EU. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                                                 
1 Milena Raković, Finasije i finansijsko pravo, Grafomark Laktaši, Banja Luka, 2007. god, str. 170. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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